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ЦИФРОВА ТРАНСФОРМАЦІЯ В УНІВЕРСИТЕТАХ: ВІД
ТЕХНОЛОГІЙ ДО РЕАЛЬНОГО ВПЛИВУ
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На  сайті  Times  Higher  Education  опубліковано  статтю  «Як  університети
можуть використати ШІ та цифрові інструменти для забезпечення впливу».

У ній автори розглядають,  яким чином заклади вищої  освіти можуть не
просто  упроваджувати  штучний  інтелект  у  свою  діяльність,  а
перетворювати  цифрові  технології  на  дієві  інструменти  для  посилення
навчання, наукової діяльності  та суспільного впливу.   Цифровізація не є
механічним  процесом  додавання  нових  інструментів  до  усталених
процесів,  –  вона впливає на саму природу навчання й наукової  роботи.
Цифрові  технології  дозволяють  автоматизувати  рутинні  завдання,
підсилювати  персоналізовану  підтримку  студентів,  оптимізувати
дослідницькі процеси й розширювати доступ до освітніх ресурсів, особливо
для  тих,  хто  навчається  або  працює  віддалено.  Справжній  ефект  від
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цифрової трансформації з’являється, коли університети ставлять у центр
перетворень саме людину (студента, викладача), а не просто «вмикають»
новий інструмент.  Технології  мають допомагати людям глибше розуміти
матеріал,  ефективніше  співпрацювати  та  творити  нові  знання,  а  не
замінювати традиційні педагогічні підходи. Прикладами можуть слугувати
використання цифрових рішень для автоматизації системи аналізу даних
про  навчання,  які  допомагають  виявляти  слабкі  місця  в  програмах  й
адаптувати їх до потреб різних груп, або інтеграція ШІ до адміністративних
процесів  для  зменшення  поточного  навантаження  на  викладачів,
вивільнення  ресурсів  для  викладання  й  наукової  роботи.  Технології
сприяють  більшій  інклюзивності:  студенти  з  різними потребами можуть
користуватися  адаптивними  платформами,  які  підлаштовують  освітній
контент під індивідуальні стилі навчання. Також успішне використання ШІ
 та  різноманітних  цифрових  інструментів  потребує  посиленої  уваги  до
етики, справедливості та безпеки даних. Тому університетам важливо не
лише  впроваджувати  інструменти,  а  й  розробляти  політики  їх
відповідального використання. Цифрові та ШІ-технології мають величезний
потенціал для освіти,  досліджень і  наукових обмінів,  але цей потенціал
розкриється  на  повну  силу  лише  за  умови,  що  цифрові  рішення
поєднуються з чіткою стратегією, підпорядковуються освітній меті та мають
«людську» складову інновацій.
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